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Vi er valgholdet Content på Digitale medier og vi har 
selv lavet dette nyhedsbrev. Derudover har vi også 
oprettet Rude Skov Skoles nye instagramprofil. Go 
follow @rudeskovskole.  

Vi har arbejdet med nyheder her på skolen og dette er 
vores første nyhedsbrev. 

 
Eleverne gør en forskel 
Elevrådet arbejder 
for at gøre en forskel 
for eleverne på 
skolen. Deres arbejde 
handler blandt andet 
om at tage elevernes 
forslag med til 
elevrådet og sørge 
for, at eleverne bliver 
hørt og man føler 
faktisk, at man bliver 
hørt, hvilket gør en 
glad, fordi man føler 
virkelig at man kan gøre en forskel for skolen og 
eleverne. Eleverne savner virkelig mikroovne, så dem 
har vi prøvet at få tilbage gennem elevrådet, men det 
har skolen ikke nok strøm til, derfor kan vi ikke få 
mikroovne til klasserne, som mange elever er kede af, 
fordi de savner at kunne varme deres madrester.  

Rudersdal Fælles Elevråd (RFE) er: virkelighedsnær og 
varieret undervisning, trivsel samt fokus på elevernes 
medbestemmelse. De skal lave en guide til lærerne om, 
hvordan man skaber den bedst mulige skole. Deres 
møder handler meget om deres mærkesager og om, 
hvordan de formuleres til de forskellige individer.  

 

Blok 3 fest  
Festen for blok 3 den 13. november 2025 blev en 
utrolig aften, og vi vil gerne takke alle, der hjalp med at 
gøre den helt unik. I forberedelserne overvejede vi 
spørgsmål som: Hvad ville være optimalt? Skulle vi 
sætte fokus på Dj eller fotoboks? Hvordan kunne vi 
bedst anvende vores budget på 4.000 kr. 
Til sidst valgte vi at satse på det, der ville højne 
stemningen mest, nemlig en kombination af Dj og 

fotoboks, og det viste sig at være den rigtige 
beslutning. 

Aftenens tema var Winter Wonderland, og lokalet var 
dekoreret med lyskæder, balloner og pynt i blå og 
hvide farver. Det gav en festlig atmosfære fra det 
øjeblik, gæsterne kom ind. Musikken spillede hele 
aftenen, og DJ’en sørgede for, at alle fik mulighed for at 
ønske deres favoritnumre. 
Fotoboksen blev et stort hit, der blev taget mange 
sjove billeder, både individuelt og i grupper. Vi havde 
også aktiviteter og konkurrencer som stoledans, limbo 
og stop dans, folk grinede, havde meget energi og der 
blev skabt mange gode minder. Alle deltagere fik et 
klippekort til snacks, og både lærere og forældre hjalp 
til, så aftenen blev både sikker og hyggelig. 
Cirka 85 elever fra 6.–9. klasse deltog, og stemningen 
var fantastisk fra start til slut. Festen strakte sig fra 19 
til 22:30, og mange tog hjem med nye billeder, dejlige 
minder og en følelse af fællesskab. 
Vi takker alle jer, der tilmeldte sig og bidrog til at skabe 
en uforglemmelig aften. Vi ser allerede frem til den 
næste fest! 

 

Eleverne fra blok 3 holdt deres årlige fest i november 

 
Går vandskaden væk i idrætshallen? 
Vandskaden har gjort meget skade, og der er kommet 
flere tusinde liter vand ind i hallen, og det har virkelig 
påvirket elevernes idrætstimer. Der har været flere 
uger hvor man ikke kunne få lov til at komme ind i 
idrætshallen. Skolefodbold er aflyst og alle var enten 
udenfor i det iskolde vejr eller så har de lavet teori. 
Men vi har fået information om, at eleverne kan bruge 
hallen igen, men det er kun en tredjedel af hallen. Der 
har været en masse maskiner og et kæmpe hul i den 
bagerste del af hallen.  

På billedet ses Irene og Verona 
som er formandskabet i elevrådet. 
De sidder begge også med i RFE og 
Skolebestyrelsen 
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Det spøger i Klubben på Sjælsø 
På den mørkeste tid på året møder Pernille og Connie 
fra klubben 50 udklædte børn den 30. oktober, fordi de 
holder klubbens halloween. 

 

Festen var for 4. og 5. klasserne. De lavede stop dans, 
limbo, konkurrence i bedste udklædning, hørte høj 
musik og fik slik og slush ice. 

Vinderen af den bedste 
udklædning var en pige fra 
5. klasse, anden pladsen 
var en dreng fra 4. klasse 
og tredje pladsen var en 
pige fra 4. klasse. 

Til sidst på festen hører 
man altid sangen “skub til 
taget” det har været en 
tradition i klubben lang tid. 

 
Lucia tradition 
Luciadagen ligger midt i december, hvor dagene er 
kortest. Lucia-optoget med lys skal minde os om, at 
lyset altid vender tilbage. Ifølge legenden hjalp Lucia 
fattige og forfulgte kristne og bragte lys med sig i 
mørket. Hun blev et symbol på godhed, omsorg og 
mod. Derfor bærer Lucia-bruden en krans af lys – det 
henviser til hendes hjælp i mørke katakomber. I 
Norden har man længe haft traditioner for lysfester om 
vinteren. 

Da Lucia-skikken kom fra Sverige i 1900-tallet, passede 
den perfekt ind i ønsket om hygge og lys i mørket. 
Det har været en Dansk tradition siden 1944. Lucia kom 
til Danmark under Anden Verdenskrig, hvor man netop 

havde brug for symboler på håb. Siden er det blevet en 
fast del af julefejringen. 

Vi fejrer altid Lucia på skolen – det er en dejlig 
tradition. På Høsterkøb er det børn fra alle klasser, der 
kan melde sig til Lucia og de øver til Lucia i SFO/SFK tid. 
Arrangementet holdes om aftenen dagen før Lucia, i år 
blev det dog torsdag den 11. december, fordi den 13. 
december var en lørdag. Alle forældre kommer, der er 
æbleskiver og så er der Luciaoptog i Storegård. På 
Sjælsø er det altid 2. årgang, der går Lucia og det gør de 
om morgenen. Det blev fredag den 12. december. Først 
går de omkring Sjælsøteket og så ud på resten af 
skolen. Det er en dejlig tradition på Høsterkøb og 
Sjælsø, at de mindre klasser skal gå Lucia rundt på hele 
skolen, hvor de synger og spreder hyggelig 
julestemning. 

 

 

Villum Fonden 
Villum Fonden støtter teknisk og naturvidenskabelig 
forskning og uddannelse, samt miljømæssige, sociale 
og kulturelle formål. På Rude Skov Skole har vi søgt 

midlerne til et LEAPS 
projekt på 6. årgang, 
som skal have et forløb 
om “Hvorfor fryser vi?”.  

Vi har anmodet om 
100.000 kr. hos Villum 
fonden, til at få et 
makerspace-lokale i blok 
3 med 3D printere og 
laserskærere og det har 
vi fået. Det giver 
muligheder for 
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spændende projekter og kreative produkter, som man 
ikke kan lave i hånden. Vi regner med, at der også 
bliver gjort stor brug af lokalet blandt andre elever. Det 
er godt til os som skole, fordi det er let tilgængeligt, 
man kan altså bruge sin iPad og nogle ret lette 
programmer. Vi håber på at få flere af disse rum rundt 
om på Sjælsø og på Høsterkøb. 

 

Jule klippe-klister dag 
På Høsterkøb startede klippe-klistredagen allerede på 
dagen for kommunalvalget, hvor eleverne lavede 
demokrati i børnehøjde med valg af årets tema til 
klippeklistredagen. Der var god hjælp fra praktikanter 
fra 9. klasse og afstemningen viste at det blev 

“julelandskab”, der blev 
valgt. 

På Sjælsø startede dagen 
med at vi havde blok 
samling, og sang en 
dejlig julesang i blok 3, 
hvor vi fik at vide at vi 
ikke kunne dekorere 
dørene, fordi det 
ødelagde dem, så derfor 
gik konkurrencen ud på 
at dekorere klasserne, 
så godt som muligt, og 
så ville elevrådet 
dømme klasserne, og 

finde ud af hvilken klasse der vandt. Det blev så 9.C der 
vandt. The Grinch havde været forbi i 8.A og havde lagt 
ødelagt glas i 
sneen😊😊 De 
besøgende var i 
stort chok over, at 
skolens ting var 
blevet ødelagt The 
Grinch. 

Blok 2 arbejdede 
sammen for at lave 
den største 
guirlande de kunne, 
men selvfølgelig ikke 

uden æbleskiver for at bringe julestemningen op på 
toppen. Så snart man gik ned i blok 2, blev man ramt af 
den fedeste stemning. Der var børn, der lavede 
guirlander og julehjerter over det hele. De havde også 
pyntet juletræ. 

Blok 1 havde forskellige værksteder og dekorerede 
juletræ, der var nogle der lavede guirlande og børnene 
kunne gå mellem forskellige værkstedet med hygge, 
juleknas og julemusik. 

 

Skolepatruljens opgave  
Når man er skolepatrulje skal man møde på skolen 7.40 
og gerne før, for alle skal helst være der kl. 7.42, så 
man er klar til at gå ud på sin post, og kl. 7.45 skal man 
være klar på sin post og så går man ind kl. 8.  

Man skal være 3 skolepatruljer nede ved broen og 4 
oppe ved den store vej ved fodgængerovergangen. 
Man kan godt være flere på et hold, men vi vil anbefale 
at man minimum er 4 og maksimal 9-10 på et hold.  

Når man står oppe på den store vej, så skal man gå ud 
og spærre for bilerne, hvis der er nogen, der skal over, 
så når en bil kommer. Så skal man se om nogle børn 
kan gå over vejen. Hvis ikke det er muligt, så lukker 
man og lader bilerne køre. Og omvendt.  

Man skal have en gul vest på og en gul pind/slikkepind, 
der kan holdes ud fra kroppen og stoppe bilisterne. 

Man skal have en, som er lederen i gruppen, som skal 
sige hvad man skal gøre. Det er vigtigt at lederen i 
gruppen er selvsikker, når han eller hun siger noget, 
når lederen siger noget så skal alle lytte og gøre det 
som han eller hun siger. 

Man får en tur i Tivoli i foråret, fordi man har været 
skolepatrulje.  

På Høsterkøb valgte eleverne 
demokatisk årets juletema 

Der pyntes juletræ med juleønsker 
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Matematikkens dag 
Som den årlige tradition havde vi matematikkens dag 
den 4. december, hvor eleverne fra 9. klasserne skal 
undervise de andre klasser. I år var temaet “Matematik 
i anvendelse”. 9. klasserne var fordelt på både Sjælsø 
og Høsterkøb. Børnene hyggede sig rigtig meget og var 
gode og flittige til at udregne opgaverne, og det var et 
flot stykke arbejde 9. klasserne havde lavet🌟🌟 9. 
klasserne har lavet mange forskellige ting, nogen har 
bagt pandekager, nogen har regnet budget, nogen har 
også lavet spil osv. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sluttelig vil vi ønske jer alle en rigtig glædelig jul 
og en fantastisk ferie 

Glædelige hilsener  
fra alle os  

på Rude Skov Skole 
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